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Кошаркаши ОКК Борац савладали су синоћ у дворани Борик екипу Братунца резултатом
80:70 и на тај начин забиљежили други тријумф, након што су претходно савладали
екипу Козаре резултатом 91:63. Црвено-плави ће до краја 2016. године одиграти још три
првенствене утакмице, а прва наредна је сљедећег викенда, када ће гостовати у
Источном Сарајеву екипи Славије.

  

      

- Сматрам да је побједа над Братунцем одраз нашег доброг рада и труда на
тренинзима, на којима дајемо све од себе. Мислим да ће то кренути да се осликава
у наредним утакмицама јер наш почетак сезоне није толико мјеродаван с обзиром
на квалитет који имамо. Недостају нам и даље повријеђени играчи Микеш и Пуцар,
дешавају се повреде и током сезоне, и све то има утицај на досадашњи ток сезоне и
мислим да ће, кад се све те ствари ријеше, и резултати на терену бити бољи  –
истакао је бек Дејан Барбарез, који је у побједи ОКК Борац над Братунцем учествовао
са 8 поена.

  

Тренера Божића, како је и сам истакао на почетку обраћања новинарима након меча са
Братунцем, радује скок-игра његових изабраника.

  

- Прије свега, честитао бих својим играчима на побједи. Радује ме што смо коначно
били близу да надскачемо једну екипу. Прво полувријеме смо доста добро
одрадили када је у питању тај сегмент игре, а из тога је произишао велики број
поена постигнутих из контранапада. Довољно говори чињеница да смо постигли 19
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поена из контранапада, док противнику нисмо дозволили ниједан. Морамо да
порадимо на, рекао бих, глупо изгубљеним лоптама, али опет то придајем
неискуству. Надам се да ћемо то што прије да ријешимо, да тај сегмент игре
дотјерамо и онда можемо очекивати озбиљније резултате од ове екипе  – навео је
Божић, истакавши да би повријеђени Андреј Микеш и Сергеј Пуцар на располагању за
званичне утакмице требало да буду од почетка фебруара, када почиње други дио
сезоне.
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